

## Протокол №4

заседания районного методического совета воспитателей и инструкторов по физической культуре ДООУ Николаевского муниципального района Волгоградской области

от 29.01.2015г.

Место проведения

МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» «Солнышко»

**Тема: «Повышение уровня профессиональной компетентности и педагогического мастерства инструкторов по физической культуре в условиях введения ФГОС в ДООУ».**

Присутствовали 25 чел.

Повестка дня.

1.Значение профессиональной компетентности педагогического мастерства педагога в современных условиях.  
Жесткова Е.В., заместитель заведующего МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» «Солнышко»

2. «Цирковое представление» детей подготовительной группы д/с «Солнышко»

3. «Профессиональная компетентность инструктора по физической культуре»

Аржанова Татьяна Александровна, инструктор по физической культуре д/с «Солнышко»

Обмен опытом работы педагогов района.

4. «Волшебный парашют» Видеопрезентация.

Ажакулова Ольга Александровна, воспитатель МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» и «Берёзка».

5. «Использование здоровьесберегающих технологий в целях сохранения и укрепления здоровья детей в ДООУ».

Черевичко Наталья Александровна, воспитатель МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» «Светлячок».

6. «Проведение занятий по физической культуре в форме двигательных рассказов»

Сизоненко Ольга Александровна, воспитатель МКДОУ «Ленинский детский сад».

7. «Профессиональная компетентность педагога на занятиях по физкультуре».

Глоденко Ирина Александровна, МКДОУ «Бережновский детский сад»

29 января 2015г.на базе МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» «Солнышко» прошло заседание районного методического объединения воспитателей и инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных учреждений Николаевского муниципального района на тему: «Повышение уровня профессиональной компетентности и педагогического мастерства инструкторов по физической культуре в условиях ФГОС в ДООУ». В работе заседания приняли участие учителя начальных классов района,

инструкторы по физкультуре из школ города, представители отдела по образованию администрации Николаевского района.

Аржанова Т.А., показала свою компетентность как инструктор по физической культуре д/с «Солнышко». Она отметила, что модернизация системы образования в России выдвигает вопросы формирования профессиональной компетентности на одно из ведущих мест. Профессиональная компетентность является условием эффективности организации воспитательно – образовательного процесса. Татьяна Александровна в полной мере обладает высоким профессионализмом и компетентностью в умении планирования, анализа, самооценки своей деятельности. Она владеет способностью при помощи информационных технологий самостоятельно искать, анализировать, обрабатывать и передавать необходимую информацию. Аржанова Т.А. постоянно повышает свою профессиональную компетентность через курсы, освоение новых педагогических технологий, активное участие в конкурсах и фестивалях, трансляцию собственного передового опыта и др. Педагог представила пакет документов, полученных ею за участие в различных мероприятиях. Инструктор умело организует работу с педагогами: производственная гимнастика не только укрепляет здоровье, но и поможет им сдать нормы ГТО.

Дети подготовительной к школе группы под руководством инструктора по физической культуре Аржановой Т.А. подготовили «Цирковое представление», в котором присутствующие педагоги увидели элементы художественной гимнастики, кружковую работу (школа мяча), умелое использование детьми спортивного оборудования (обручи, скакалки, канат).

Жесткова Е.В., заместитель заведующего МКДОУ «Детский сад г.Николаевска» «Солнышко» отметила, что в детском саду разработана система работы по физическому воспитанию дошкольников. Коллектив участвует во Всероссийском проекте «Займись спортом! Навстречу ГТО.», в общероссийском проекте «Школа цифрового века», конкурсах, акциях «Кросс наций», «Лыжня России», делится опытом на сайтах «Центр современных образовательных технологий», «Ассоциация творческих педагогов России» и др.

Педагоги района поделились опытом работы. Ажакулова О.А. использует наглядность при обучении детей физическим упражнениям: сшитый своими руками волшебный парашют помогает интересно провести занятие. Черевичко Н.А. рассказала о целом комплексе здоровьесберегающих технологий, Сизоненко О.А. поделилась опытом работы с родителями, Глоденко И.А. внимание уделяет физкультурным занятиям. Педагоги школ города и района, которые самостоятельно ведут уроки физкультуры, рассказали о физкультурно - оздоровительной работе со своими детьми. Черевичко В.П., инструктор по физической культуре СОШ №1, в своём выступлении отметила, что ведя уроки физкультуры в старших классах, ощущает преемственность между младшими и средними классами. В настоящее время необходимо иметь хорошую спортивную базу как в детском саду, так и в школе. Головачёв А.А., заместитель начальника отдела по образованию администрации Николаевского района, предложил распространить опыт работы д/с «Солнышко» по физическому воспитанию в образовательных учреждениях города и района. Этот опыт будет способствовать развитию умений и навыков у детей в дальнейшем при сдаче норм ГТО. Деяева Н.А., специалист отдела по образованию, предложила внести в решение заседания: применять в работе опыт детского сада, продолжать преемственность между детским садом и школой в вопросах физического воспитания. Заседание прошло на высоком методическом уровне.

Шульга М.Г., руководитель РМО